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Montageanleitung fur H-Stative

H-Fu
Die zwei Seitenteile (1) sind mit der Brlcke (2) zu verschrau
ben (siehe Bild A).

Die Randelschraube (3) mit Kontermutter (4) ist in das
rechte Seitenteil einzuschrauben und die Kappe (5) aufzu-
stecken (siehe Bild B).

Die drei GummifiiRe sind unter die Seitenteile zu kleben
(ohne Bild).

H-FuR-Stativstab-Befestigung

Kegelflachen einfetten, Kleber auftragen und die Saule (6)
fest in die Bricke (2) einschlagen.
(Gummihammer oder weiche Zwischenlage verwenden).

Kappe (7) aufsetzen.
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Teleskopstative R 2723, R 2724, R 461 sowie Teleskop-
stativ RV 05.2, NLK 1 und R 474

VORSICHT: Das Teleskoprohr darf nicht auf Personen ge-
richtet werden.

Das Teleskoprohr ist mit dem Konus in die Briicke (2) zu ste-
cken (Griffschraube zur Seite) und mit der Schraube (9) Uber
die Scheibe (10) fest anzuziehen. Der O-Ring (11) liegt als
Puffer Gber dem FuR (bei RV 05 und NLK 1 Stativen Uber
dem Stellring).

Kappe (7) aufsetzen (nicht bei R 461).



Assembly instructions for H-stands

H-base
Srew the two side pieces (1) to the bridge (2) (see ill. A).

Srew the knurled screw (3) with counter nut (4) into the
right side piece and slip on the cap (5) (see ill. B).

Glue the three rubber feet under the side pieces (not illus-
trated).

Fixing the upright to the H-base

Remove grease from the conical surfaces, apply adhesive
and firmly hammer the upright (6) into the bridge (2).
(Use rubber hammer or protect surface with soft material).

Put on the cap (7).

Instructions de montage pour les statifs H

Pied H
Fixer les deux parties latérales (1) en les vissant avec la
piece de liaison (2). (Voir illustration A).

Visser la vis moletée (3) avec le contre-écrou (4) dans la par
tie latérale droite et fixer la capouchon (5).
(Voir illustration B).

Coller les trois pieds en caoutchouc sous les parties latéra-
les (non illustré).
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R 2723, R 2724, R 461 telescopic stands with H-base, as
well as telescopic stand RV 05.2, NLK 1 and R 474

CAUTION: Do not point the telescopic tube at people.

Insert the telescopic tube with its cone into the bridge (2)
(thumb screw to the side) and firmly lighten with the screw
(9) via the disc (10). The O-ring (11) lies as a buffer above the
base (with RV 05 and NLK 1 stands above the adjustment
ring).

Put on the cap (7) (not in case of R 461).

Nn——-10
/||w

NN
7  Fixation du support de statif H
Oter la graisse de la surface conique, appliquer la colle puis
enforcer fortement la colonne (6) dans la piece de liaison
(2).
6 (a l'aide d'un marteau en caoutchouc ou intercaler un élé-
ment souple).
. Monter le capuchon (7).
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& 7  Statifs télescopiques H R 2723, R 2724, R 461 ainsi que
BN RV 05.2, NLK 1 et R 474
ATTENTION: Le tube télescopique ne doit pas étre di-
rigé vers une personne.
Le tube télescopique est a introduire par le cone dans la
piece de liaison (2) (écrou manuel sur le cote) et a fixer fer-
- 8  mement avec I'écrou neuf (9) au-dessus de la rondelle (10).
La bague O (11) se trouve comme amortisseur au-dessus
du pied (pour les statifs RV 05 et NLK 1 au-dessus de la
bague de réglage).
11 Monter le capuchon (7) (néant en cas de R 461).
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